



平成 22 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 アサガミ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 木村 健一
 (コード：9311 東証第 2 部)
 問合せ先 執行役員経理部長 北川 敏行
 (TEL. 03-4288-3000)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 22 年 10 月 29 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(5)セグメント情報等 (添付資料 9 ページ)

(訂正前)

<省略>

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	物流事業	不動産事業	印刷事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	10,699,829	918,034	7,439,408	19,057,271	235,364	19,292,636
セグメント間の内部売上高又は振替高	2,141	756,962	550	759,654	78,906	838,560
計	10,701,971	1,674,996	7,439,958	19,816,926	314,271	20,131,197
セグメント利益又は損失 (△)	830,378	700,243	<u>△90,837</u>	<u>1,439,784</u>	8,130	<u>1,447,915</u>

<省略>

2 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(単位：千円)

利 益	金 額
報告セグメント計	<u>1,439,784</u>
「その他」の区分の利益	8,130
セグメント間取引消去	<u>△159,409</u>
全社費用 (注)	△1,004,583
四半期連結損益計算書の営業利益	283,921

<省略>

(訂正後)

<省略>

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第2四半期連結累計期間(自平成22年4月1日至平成22年9月30日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	物流事業	不動産事業	印刷事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	10,699,829	918,034	7,439,408	19,057,271	235,364	19,292,636
セグメント間の内部売上高又は振替高	2,141	756,962	550	759,654	78,906	838,560
計	10,701,971	1,674,996	7,439,958	19,816,926	314,271	20,131,197
セグメント利益又は損失(△)	830,378	700,243	<u>△252,282</u>	<u>1,278,339</u>	8,130	<u>1,286,470</u>

<省略>

2 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	<u>1,278,339</u>
「その他」の区分の利益	8,130
セグメント間取引消去	<u>2,035</u>
全社費用(注)	△1,004,583
四半期連結損益計算書の営業利益	283,921

<省略>

以上